Alunno………………………………………………………………..Classe………………….Data……………….

PROGETTARE I SEGUENTI CICLI DI COMANDO CHE RISPETTINO LE SEGUENTI CONDIZIONI:

1. Se si preme il pulsante S1 si deve eccitare il relè K1 

2. Se si preme il pulsante S2 di alt si deve diseccitare K1

3. Premendo contemporaneamente S3 e S4 il relè K1 si eccita

4. Il relè K1 si diseccita sempre con S2

1. il relè K1 si deve eccitare se si preme il pulsante S1

2. il relè K2 si deve eccitare se si preme il pulsante S2 solo se il relè K1 è eccitato

3. i relè K1 e K2 si devono diseccitare sempre premendo il pulsante S3 di alt

1. se si preme il pulsante S1 si deve eccitare K1 che si eccita insieme a K2

2. il relè K1 si deve eccitare, quando si preme S2, solo se il relè K3 è eccitato

3. il relè K3 si deve eccitare con il pulsante S3 solo se K1 è diseccitato.

4. S4 è il pulsante di alt e deve diseccitare tutto in qualsiasi istante. 

1. il relè K1 si deve eccitare con il pulsante S1 solo se K3 è diseccitato

2. il relè K2 si deve eccitare con S2 solo se K1 è eccitato

3. il relè K3 si deve eccitare con S3 solo se K1 è diseccitato

4. S4 è il pulsante di alt e deve diseccitare tutto in qualsiasi istante. 

1. Premendo S1 si deve eccitare K2 che a sua volta eccita K3

2. Il relè K1 si deve eccitare con il pulsante S2 solo se K3 è eccitato

3. Il relè K2 si deve diseccitare con il pulsante S3 solo se K1 è diseccitato

4. Il relè K3 si deve diseccitare con il pulsante S4 solo se K2 è diseccitato

5. S5 è il pulsante di alt e deve diseccitare tutto in qualsiasi istante. 

